



Приговором суда несовершеннолетний юноша признан виновным в краже денежных средств с банковского счета жительницы села Пангоды

Собранные следственным отделом по г. Надым следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении несовершеннолетнего юноши, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 158 УК РФ (кража, совершенная с банковского счета).

По данным следствия и суда, 16-летний житель Ленинградской области, используя сеть «Интернет», с целью получения доступа к конфиденциальным данным банковских карт пользователей сайта одной из торговых площадок, создал фишинговую страницу этого сайта. Эту страницу в марте 2022 года посетила жительница села Пангоды Надымского района. Потерпевшая, не подозревая о том, что в отношении нее совершается преступление, выбрала товар, введя в приложении для оплаты данные своей банковской карты. Юноша, отследив проделанную ею операцию, завладел конфиденциальными данными женщины, и, используя их, совершил кражу с ее банковского счета на общую сумму более 26 тысяч рублей.

В ходе предварительного следствия юноша примирился с потерпевшей, добровольно возместив ей причиненный материальный ущерб.

Приговором Всевожского городского суда Ленинградской области виновному назначено наказание в виде штрафа в размере 10 тысяч рублей.

14 Июня 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1800857>